

21.55亿!呼和浩特土地市场迎来“开门红”

《内蒙古日报》消息 2月10日,呼和浩特市土地市场迎来春节后首拍,单日成交土地5宗,成交金额21.55亿元,溢价1.12亿元,迎来土地市场“开门红”。

房地产开发企业拿地积极性显著增强,其中,呼土收储挂2024036号、呼土收储挂2024037号地块竞争激烈,经过30余轮激烈角逐最终确定竞得人,凸显了房地产企业对呼和

浩特市房地产市场前景的乐观预期。

为保障呼和浩特市土地要素供应,盘活土地资源,确保土地资源资金及时回流,呼和浩特市公共资源交易监督管理局充分利用春节假期和

周六日等时间安排土地交易活动,高效服务出让人和竞买人,确保经营主体的用地需求和保障时效,有力保障土地交易工作的平稳运行,持续助力优化提升首府营商环境。(刘洋)



烟花耀青城

2月12日正月十五元宵夜,呼和浩特东河广场上演了盛大的烟花秀,五彩缤纷的烟花在夜空中相继绽放,让市民大呼过瘾。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

春回大地 首批北归候鸟飞抵海流水水库

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 实习生 云景辉) 2月13日,记者在呼和浩特市土左旗海流水水库采访时看到,随着天气转暖,冰雪消融,海流水水库迎来了首批北归的候鸟。它们成群结队,或翱翔天际,或在水面上嬉戏觅食,为乍暖还寒的这片水域增添了勃勃生机。

据土左旗动物保护部门工作人员透露,此次归来的候鸟主要包括天鹅、赤麻鸭、灰鹤、野鸭等,数量多达上千只。它们跨越千山万水,自南方越冬地迁徙而来,海流水水库成为它们北迁途中的重要驿站,这里水域广阔,食物丰富,为远道而来的候鸟提供了理想的栖息环境。众多摄影爱好者也纷纷来到水库架起“长枪短炮”,摄影发烧友张志强说:“我每年春天都会过来拍鸟,这些可爱的精灵是呼和浩特生态环境改善的见证者之一,也希望大家观鸟时不要惊扰到它们,共同守护这一美好的生态景观。”

近年来,得益于当地生态环境的不断改善,海流水水库已逐渐成为候鸟迁徙途中必经之地和理想的栖息地。每年春秋季节交替之时,数以万计的候鸟在此停歇补给,构成了一幅令人叹为观止的自然画卷。



大批赤麻鸭

放下剪刀踩上高跷 包头发型师浩南走红

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 实习生 云景辉) 元宵节期间,包头市一位踩高跷的小伙浩南意外走红,一个鹞子翻身迷倒大批网友。河北网友@爱小爱:这个动作怎么做到的?好牛;内蒙古网友@执念:我走平路还摔倒,你踩那么高的高跷还要下腰,真是厉害;四川网友@细妹爱穿搭:踩高跷做这个动作,绝对是全国数一数二……

这位艺高人胆大的小伙子是包头市的一位理发师,今年29岁,平时,他手持剪刀,技艺娴熟地为顾客理发,每逢正月才走上街头和朋友们一起踩高跷。今年正月的社火活动中,浩南迎来了属于自己的高光时刻。他身着绚丽服饰,化着厚厚的妆容,稳稳地踏上高跷,跟着队伍开始巡游。他步伐稳健,扎实的基本功瞬间吸引了所有人的目光。紧接着,他深吸一口气,开始挑战高难度动作——鹞子翻身。只见他身姿矫健,在高跷上随着鼓点开始下腰,身体在空中倾斜甚至“躺平”,接着轻盈地转身,划出一道优美的弧线,整套动作行云流水,一气呵成。观众们都被这惊艳的一幕惊得屏住呼吸,随后爆发出雷鸣般的掌声与欢呼声,现场气氛被推向了高潮。大家实在难以想象,这位理发师竟能在高跷舞台上展现出这般惊人的技艺。

“我从小就喜欢高跷,玩了十几年了。平衡感的训练很重要,鹞子翻身的动作也是在一次次摔倒与站起中磨砺出来的。”2月12日,浩南接受记者采访时表示,踩高跷作为中国传统民俗活动和国家级非物质文化遗产之一,具有深厚的历史渊源和文化内涵,一直以来都是元宵节活动的重头戏,他希望能够将这份技艺传承下去,让高跷发扬光大。



扫二维码观看视频

◎速读

记者从内蒙古自治区交通运输厅了解到,2024年12月下旬,按照交通运输部春运及春节期间交通运输安全生产重大风险隐患排查整治行动统一安排部署,自治区交通运输厅开展全区隐患排查整治专项行动。自专项行动开展以来,共开展企业自查10825家次,旗县交通运输部门排查企业3247家次,共发现一般隐患6211项,重大隐患19项,目前已全部完成整改。(郑慧英)